


ITACIIOPT

®OHJA OHEHOYHbBIX CPEJICTB

110 JUCHHUITIINHE Penienre 3KOHOMUYECKUX 3a/1a4 MaTEeMaTHISCKUMU METOdaMHU

OneHouHbIE CpesicTBA

KonTponupyemeie
Ne POIHpY dopmupyembie KonunuectBo [pyrue onieHO4HbIE CpE/ICTBA
pasziesbl, TEMBI,
/11 KOMIIETEHIIUN TECTOBBIX
MOIYIH . Bun KoanuectBo
3a1aHui
Monens JIeonTheBa
— MOJIeJIb Kommiekt
MHOTOOTPaCJIEBON YK-1 3aJaHuN I
1 5 3
" | 9KOHOMHKH VK-10 KOHTPOJIBHOM
(6anancoBbIi paboThI
aHaJIN3)
Komriekt
5 Mopens VK-1 5 3aaHuN IS 3
" | paBHOBECHBIX IIEH YK-10 KOHTPOJIBHOM
paboTHI
Kommiekt
3 JIuneitnas Moienp VK-1 5 3aIaHui JUTS 3
" | oOMeHa VK-10 KOHTPOJILHON
paboTHI
Kpussie cnipoca u Kommnekr
IPETI0XKECHUS. VK-1 3aJaHuH I
4. | Touyka paBHOBECHS. 5 KOHTPOJILHON 3
VK-10 paGoThI
[TayrunHas Mozaeinb
pBIHKA
[IpenenvHbie Komruiekt
MOKa3aTel! B 3aJJaHUAM 11
MHKPOIKOHOMHKE. KogTPOHBHOH
a00TBI
Dn1acTUYHOCTD YK-1 p
5. 5 3
DKOHOMHYECKHUX YK-10
oKazaTeJieH.
Makcumunzanus
MPUOBLITN
[TpuoBLIL OT Komriext
HPOU3BOJICTBA 3aJJaHUA 1S
Pa3HBIX BHJIOB KOHTPOJIBHOM
paboThI
MIPOTYKIIHH. VK-1
6. | MakcuMu3zaus 5 3
VK-10
npUOBLIH
TIPOU3BOJICTBA
OJHOPOHOM
MPOTYKIIMH
7. | Ilpumenenue YK-1 5 Kommnekr 3




OTIPEICIIEHHOTO YK-10 3aaHui s
MHTErpaJa B KOHTPOJIbHOU
9KOHOMUKE paboThl
Hcnonb3zoBanue Komrmnekr
ndhepeHITnaTbHBIX 3aJIaHuM JUIS
ypaBHEeHHMI B YK-1 5 KOHTPOJIBHOM 3
SKOHOMMYECKOH vK-10 paboTsl
JIUHAMHUKE
Kommnekr
[IpocTblie u cnoxHbIE VK-1 5 3aMaHui s 3
MIPOLIEHTHI YK-10 KOHTPOJIbHOU
paboThHI
Bcero: 45 27




MOY BO «POCCHUMUCKO-TAIXKUKCKH» (CIABAHCKHAI) YHUBEPCUTET»
KA®EJIPA MATEMATUKHU U ®U3UKHN
KOMILJIEKT 3AJTAHUM )11 KOHTPOJIbBHOM PABOTHI

1o JucuuIuinHe Penienne 5KOHOMUYECKHX 3a/1a4 MaTeMaTHIeCKUMU METO1aMu
®opMupyemMble KOMIETEHIMH
YK-1- Cnoco0eH oCyIecTBIATh NOUCK, KPUTHICCKUH aHAIN3 M CUHTE3 WH(POPMAIINH,
MPUMEHSTh CUCTEMHBIH MOIXO/I JJISl PEIICHNUs TIOCTABICHHBIX 3a71a4
YK-10- Criocoben npuHUMAaTh 000CHOBAHHBIE YKOHOMHUYECKHIE PEIICHHS B PA3IMYHBIX 00JIACTSIX
KHU3HEIEATEIILHOCTH
Tema 1. Mogens JleoHThEBa — MOJI€JIb MHOTOOTPACIIEBON SKOHOMUKH (OaaHCOBBIN aHATIU3)
Bapmuanr 1

3aganue. B TaGnuie npuBeaeHsl JaHHbIE 00 MCIIOJHEHUH OajaHca 3a OTYETHBIN NEPUO.

yCII. [IeH. e]1.

OTtpacinpb [Totpebnenne Koneunsrii | BamoBerit
MIPOJTYKT BBITTYCK
DHepreTuka MamuHocT
poeHue
[IpousBoac | DHepreruka 10 22 88 120
TBa Mammunoctpoenue | 15 13 72 100

Boruncnute HeoOXOauMBbIH 00BEM BajOBOTO BBINYCKA KakIOM OTpaciiv, €clId KOHEYHOe
noTpeblieHne HHEepreTUYecKOl OTpaciu yBEIWYHUTCS BJABOE, a MAallMHOCTPOUTEIHHOU
COXPAaHUTBHCA Ha IIPEKHEM YPOBHE.

Bapuant 2
3aganue. B Tabnuie npuBeaeHs! JaHHbIE 00 UCIIONHEHUU OallaHCca 32 OTYETHBIN MEPHO .
yCII. ICH. €.

Otpacinb [ToTpeGnenue Koneunsiii | BanoBblit
MPOJYKT BBIITYCK
DHepreTuka MarmmHocTpo
eHue
[IpousBoac | DHepreruxa 12 24 88 124
TBa Mamunoctpoenue | 17 15 72 104

Brruncaute HCO6XOHHMBIﬁ 00BbEM BaJOBOTO BBIITYCKa KaXgoun oTpaciii, €CJIn KOHCYHOC
HOTpe6HCHI/Ie 3Hepl"eTI/IquKOI7I oTpaciyii  YBCJIUYUTCA BJABOC, a MaMHHOCTpOHTCHLHOﬁ
COXPAHUTHCS HA MPEKHEM YPOBHC.

Bapuanr 3




3ananue. B Tabnune npuBeneHb! JaHHBIE 00 UCMIOTHEHUH OajaHca 32 OTYETHBIM MEPUOI.
yCl. JEH. efl.

Otpacnb [ToTpeGnenue Koneunsiii | BanoBblit
HPOJIYKT BBIITYCK
Ouepretuka | MammHoOCTpO
CHHE
[IpousBojac | DHepreTHka 10 20 88 118
TBa MamuHoctpoenue | 12 10 72 94

Beruucnante HeoOX0AMMBIM O0BEM BaJIOBOTO BBIMYCKAa KaXIOW OTPACiIH, €CIM KOHEYHOE
NOoTpeOJIeHne HHEPreTUYeCKON OTpaciud yBEIWYMTCS BJABOE, a MAallMHOCTPOUTEIHHOU
COXPAHUTBHCA Ha IPEKHEM YPOBHE.
Tema 2. Mogenb paBHOBECHBIX II€H

Bapmuanr 1

3agaHue. 3aaHa TPAaHCIIOHUPOBAHHAS MATPUILIA MPSMBIX 3aTpaT

01 0,25 0,3
A"=|02 025 03
04 02 01

U BEKTOP HOPM J00ABJIECHHON CTOMMOCTH V = (2; 6; 8). OnpenenuTb paBHOBECHBIC TIEHBI.

Bapuant 2

3az[a}me. 3az[aHa TPaHCIIOHUPOBAHHAA MaTpUullad IIPAMBIX 3aTpaT

01 0,25 0.3
A"=/03 025 03
02 02 01

M BeKTOp HOpPM JI00aBJIEHHOH CTOMMOCTH V = (2; 5 9) . Onpenenuth paBHOBECHBIC 1ICHBI.

Bapuanr 3

3az[a}me. 3az[aHa TPaHCIIOHUPOBAHHAA MaTpUula IIPAMBIX 3aTpaTr

01 0,2 0,35
A"=/02 02 03
0,4 0,2 0,05

¥ BeKTOp HOpM 100GasienHoit crommocti V = (2;6;7) . Onpenenuts paBHOBECHbIE LIEHBL.



Tema 3. JIuneiinag moiejib 0OMeHa
Bapuanr 1

3apanune. CTpyKTypHasi MaTpUIla TOPrOBIU TPEX CTPAH UMEET BUJ]

01 03 0,25
A=|04 03 05|,
05 04 0,25

HaiiTi cooTHOIIEHNE HAlTMOHATIBHBIX J1I0X0JI0B CTpaH JyIsl cOallaHCUPOBAHHON TOPTOBIIH.
Bapuanr 2

3apanune. CTpyKTypHasi MaTpUIla TOPrOBIU TPEX CTPAH UMEET BUJ]

0,2 02 0,25
A=(03 03 05 |,
05 05 0,25

HaiiTi cooTHOIIEHNE HAITMOHATIBHBIX I0XOA0B CTpaH i cOalaHCUPOBAHHOM TOPTOBIIH.
Bapuanr 3

3aganue. CTpyKTypHasi MaTpHUIla TOPrOBJIM TPEX CTPAH UMEET BU/]L

02 02 015
A=103 03 0,55],
05 05 03

HaiiTi cooTHOIIEHHE HAITMOHATILHBIX I0XOA0B CTpaH i cOalaHCUPOBAHHOM TOPTOBIIH.
Tema 4. Kpussie cripoca u npeayioxkenus. Touka paBHoBecusi. [layTuHHas MoJenb pbIHKa
Bapuant 1

3az[a}me. CHpOC n IIPCHJIOKCHUEC Ha HGKOTopHﬁ TOBAp Ha PbIHKC OIIMCBIBAIOTCA

muaneiinpivu - 3aBucuvoctavu Buma  D(P)=10-5P, S(P)=2P+3. Onpenenuts

PaBHOBECHYIO LICHY.
Bapmuanr 2

3az[am1e. CHpOC U NOpCAJIOKCHUC Ha HeKOTOpBIﬁ TOBAP Ha PbIHKC OIIMCBIBAKOTCA

muneiineivu - 3aBucumoctsivu Buma  D(P)=12-3P, S(P)=5P+6. Onpenenuts

PaBHOBECHYIO LIEHY.

Bapuanr 3



3apanme. Copoc M HIpeUIOKEHUE HAa HEKOTOPBHIM TOBap Ha pPBIHKE ONMCHIBAIOTCS

muneitaeivu  3aBucumoctsvu  Buma  D(P)=20-4P, S(P)=7P+8. Onpenemurs

PaBHOBECHYIO LIEHY.

Tema 5. IlpenenbHble NOKa3aTeld B MHUKPO3KOHOMHUKE. OJAaCTMUYHOCTh SKOHOMMYECKUX
nokasaresneil. Makcumusanuust npuobUIH

Bapuanr 1

3amanme. Iycts crpoc ma ToBap ompenensiercs dopmymnoit D(P) =10—6P . Haiitu

3MaCTUYHOCTS cripoca npH neHe He ToBap P = 20 newn. en.
Bapuanr 2

3amanme. Iycts crpoc ma ToBap ompenensiercs dopmymnoit D(P) =14 —5P . Haiitu

5IaCTHYHOCTH cripoca npu nene e toap P =10 nen. en.
Bapuanr 3

3amanme. Iycts crpoc ma ToBap ompenensiercs dopmymoit D(P) =16 —2P . Haiitu

3JaCTHYHOCTH CIIpoca Ipu neHe He ToBap P =5 nen. en.

Tema 6. IIpuObuTh OT MPOM3BOJCTBA Pa3HBIX BHUJIOB MPOAYKIHMH. MakcUMU3aIus MPUOBLIN
MIPOU3BO/ICTBA OJTHOPOJAHOM MPOTYKIIUU

Bapuanrt 1

3ananume. lleHbl JBYX BHMIOB TOBAapOB paBHbI, cooTBeTcTBenHo, P, =32, P, =24

JNCHE)KHbIE eqUHMIBL. OINpenenuTs NMpU KAKMX KoJM4YecTBaXx X M Y MpoJax 3THX TOBApOB
o 2 2
npuObLIL OyJeT MaKCUMAaNIbHOM, e PYHKIUS U3JIEP:KEK UMEeT BUJ] C= E X"+ ny +Yy .

Bapuant 2

3ananme. lleHbl JBYX BHMIOB TOBapoB paBHbl, cootserctenno, P, =30, P, =22

ACHCKHBIC CIWHUIIbI. OHpeI[eJ'II/ITB IIpU KaKUuX KOJHUYCCTBAX X u y npoaaxx 3TUX TOBApPOB

IpUOBLIL Oy/IeT MaKCHMaIbHOM, eciti GpyHKIus nsaepsxek umeer sung C = E X% + 2XYy + y2 .

Bapuanr 3



3amanme. llenbl IByX BHJIOB TOBapoB paBHbI, cooTBercTBenHo, P, =28, P, =20

JCHCKHBIC CIWHUIIBI. OHpeI[eJ'II/ITL IpU KaKUX KOJIMYCECTBaAX X u y npoaax 3TUX TOBApPOB

pUOBLIb OyIEeT MAKCUMAILHOM, ecin QyHKIwms usaepxek umeer Bug C = E X% + 2XYy + y2 .

Tema 7. [IpuMmeHeHrEe ONPEAETEHHOTO HHTETPAia B 3KOHOMUKE
Bapuanr 1

3aganue. Haiitn 00BEM mpoayKIiuu, IpOU3BeIcHHOM 3a 4 Tona, ecnu Gpynknus Kobo6a-
Jlyrmaca nmeer sux () = (L+t)e*.

Bapuanr 2

3apanme. Haiitu 006EM mpoayKInu, Ipou3BeIeHHOM 3a 5 rona, ecnu GpyHkius Kobo6a-
Jyrmaca umeer sux g(t) = (1+t)e*.

Bapuanr 3

3aganue. Haiitn 00BEM mpoayKITMH, IPOU3BEICHHOM 3a 6 rona, ecim ¢yHkus Ko6oOa-
Jlyrnaca nveer sux g(t) = (L+t)e®.

Tema 8. Vcnons3oBanne nudepeHrnaIbHBIX YPaBHEHU B S)KOHOMUYECKOU TUHAMUKE
Bapuant 1

3apanme. Haiitn ¢yHkuo goxoaa Y =Y(t), €CJII M3BECTHO, 4YTO BEJIWYHMHA

norpebaenus 3agaercsa pynkuueit C = 21U, ko> PULEEHT KAIUTaTI0EMKOCTH NIPUPOCTa J0X0.1a

b=1/2,Y(0)=2.
Bapuant 2

3apanme. Haiitn ¢ysxmmo noxoma Y =Y (L), ecnm wmssectho, uro Bemmumma

norpebaenus 3agaercsa pynkuueii C =41, kosduuuenT KanuTas0eMKOCTH IPUPOCTa J0XO01a

b=1/4,Y(0)=1.
Bapuanr 3

3amanme. Haitrn ¢yuxkmmro moxoma Y =Y (t), ecim msBectso, uro Bemmumba

norpebnenns 3anaerca pynkuuein C = 61, kospdhuumenT KanuTaTOEMKOCTH TIPUPOCTa 0X01a

b=1/8, Y(0)=0,5.



Tema 9. IIpocTblie U CIOXKHBIE TPOLIEHTHI
Bapuanr 1

3apanme 1. [Ipeanpunumarento 2 mapta ObUIO mpenocTaBieHa ccyna B pasmepe 2000
py0. ¢ morameHueM 2 aBrycra TOTO e rojia MoJl MPOCTYIO MPOIEHTHYIO cTaBKy 12% romoBbIX.
PaccumnTaiite pa3nuyHBIME croco0aMH CyMMY K IOTAIIEHUIO, €CIIM HAYHCISIIOTCS TPOCTHIC
MIPOICHTHI U TOJ1 HEBUCOKOCHBIH.

3aganme 2. llpeampusite MONyYWIIO CJEIYIONIME KPEIUTHI IOJ Pa3HbIE IPOCTHIC
nporeHTHbIe cTaBku: 10 000 ThIC. pyO., HA 30 el moxa 12% roxoseix, 10 ThIC. py0. IOA 15 %
roJioBbIx Ha 18 nHeil, 8 Thic. py0. moa 6 % romoBeix Ha 45 nHel. Onpenenure: a) CpeAHUNA CPOK
KpeauTa; 0) CpeHIO MPOLIEHTHYIO CTABKY; B) CPEIHIOI0 BEIMYUHY KpEaUTa.

3aganue 3. Ha neno3ut ObUTO MOMEIIEHA CyMMa B X ThIC. py0. Ha 310 gHElH o1 mpoCTyIo
yueTHyI0 cTaBky 20% roaoBbeix. Omnpeaenure HapaleHHy0 CyMMY C YY€TOM YIUJIaThl Hajora Ha
MIPOIEHTHI, €CJIM CTaBKa Hajora Ha MpPOLEHTHl paBHa 15% W HAYMCHIIOTCS OOBIKHOBEHHBIC
MIPOIICHTEI.

Bapmuanr 2

3aganue 1. [Ipennpunumarens noiydusa B 0aHKe KpeauT x Thic. py0. Ha 2 roga. Kakyro
MPOIICHTHYIO CTAaBKY IO KPEOUTy MOJDKEH YCTAHOBHUTH OaHK, YTOOBI OOECIEYHUTH pPEATbHYIO
JOXOAHOCTh 3TOM ¢uHaHCOBOHM omepamuu B 30% TOIOBBIX MPHU O0KHUIAAEMOM TOJOBOM TEMIIS
unpasun 2 %? Kakyio cyMMy 10JKeH OyIeT BepHYTh NpeANpUHUMATEINb?

3apnanue 2. CoriacHO HOBOMY (DMHAHCOBOMY COTJIAIIIEHWIO TUIATEK X THIC. pyd. €O
CPOKOM yIUIaThl 7 MECAIEB 3aMEHSETCS IUIATEXKOM CO CpOKOM yraTel: a) 4 mecsua; 6) 10
MecsueB. Haliiure BemnyiHy HOBOTO IJIATEXa, €CIIM UCIIOJIb3YEeTCsl MPOCTasi MPOLEHTHAs CTaBKa
B 25% TOIOBBIX.

3apanme 3. [Ipeaqnpuaumarens monyduwn B 0anke ccyay B pazmepe 50 000 Twic. py0. Ha
42 mecd1eB Mo MPOLUEHTHYIO CTaBKy 22 % ToJO0BBIX HAa YCJIOBHSX €XKErOJIHOIO0 HAYUCIICHUS
npoueHToB. Kakyio cymMy mpennmpuHHMATenb JOJDKeH OyAeT BEepHYTh OaHKy MO HCTEUYEHUU
CpOKa MpHU HCIOJIB30BAHUHM CXEMBbI CIOXHBIX MPOLEHTOB M MPH HCIOJIb30BAaHUH CMEIICHHOM
CXEMBI.

Bapuanr 3

3aganue 3. Kimnent nomemaet B 6ank 100 000 toic. py0. Ha 33 Mecsla o1 MPOLEHTHYIO
cTaBKy 18 % roIoBBIX Ha YCIOBMSX €AMHOBPEMEHHOIO BO3BpaTa OCHOBHOM CyMMBI JoJira U
HA4MCIECHHBIX CJIOXHBIX NPOLEHTOB. [IpoaHamm3upyiTe, Kakyl0 CyMMY IPEICTOUT BEPHYTH
0aHKy IpU pa3IMYyHBIX BAapHAHTAX M CXEMax HAYUCIEHHE IMPOLIEHTOB: a) MHOJYroioBoe; 0)
KBapTaJIbHOE.

3apanme 3. [lonrosoe o6s3aTenscTBO Ha Beimiaty 50 000 Teic. py0. yureHo 3a 3 rojaa 1o
noramenus. Onpenenure NOJMYYEHHYHO CYMMY, €CIM IPOM3BOJMIIOCH TMOKBapTaIbHOE
JUCKOHTHPOBAHKE 110 HOMUHAJIBHOM CJIOKHOM y4eTHOH cTaBKke 14% romoBbIX.

3apanme 3. [lonroBoe o0s3aTeNbCTBO YUTEHO B OaHke 3a 18 MecsueB 10 cpoka
[IOTalIEHUs] 110 HOMUHAJIBHOM CIIOKHOM ronoBoi ydeTHOW crtaBke 28%. Ilo kakoil mpoctoit
YUYETHOH CTaBKE Ha/I0 MPOM3BECTH YUeT 3TOTO 0053aTeIbCTBA, YTOOBI 00ECIeunTh OaHKY TOT XK€
caMbli JTUCKOHT?



Kpurepuu onenkn:

- OIICHKA «OTJIMYHO)» BBICTABIISIETCS CTYJICHTY, €CIIH:
1) MoJIHO ¥ apryMEHTHPOBAHHO OTBEYAET 110 COJIEPKAHUIO 3a/laHUs;

2) oOHapy)XHBaeT IMOHUMAaHHE MaTepuaa, MOKET OOOCHOBATH CBOW CYXKICHHS, NPUMCHHTH
3HAHMS Ha TPAKTHKE, MPUBECTH HEOOXOJMMBIE MPUMEPHl HE TOJBKO IO Y4YeOHUKY, HO U
CaMOCTOSITEIIEHO COCTaBJICHHBIC;

3) uznaraet Marepua nocjiae0BaTeIbHO U IPABUIBHO.

- OIICHKA «XOPOILLO0», €CIIH CTYJCHT AAa€T OTBET, YIOBJIECTBOPSIOINIA TEM Ke TPeOOBaHUSIM, UTO H
IUTSL OTIEHKH «5», HO JTOTycKaeT 1-2 ommOKu, KOTOpPBIE CaM K€ UCTIPaBIISIET.

- OIICHKAa «YydOBJIETBOPHUTEJIbHO», €CIH CTYACHT OOHapyKHWBaeT 3HAHWE W TIOHHMaHHE
OCHOBHBIX TOJIOKEHUN JaHHOTO 33aHusl, HO:

1) wmznmaraer Marepuan HEMOJIHO M JOIMYCKAaeT HETOYHOCTH B OIPENEICHUHM TOHSATHHA WIN
(hopMyTUPOBKE TMpaBUJl; 2) HE YMEET IOCTATOYHO TIIYOOKO W JI0Ka3aTelIbHO 0OOCHOBATH CBOU
CY)XJIEHHsI ¥ IPUBECTH CBOM MPHUMEPHI; 3) M3JIaraeT MaTepuall HeMoCIeI0BATEIbHO U JJOMYCKaeT
OIIHOKH.

- OIICHKA «HEY/A0BJIEeTBOPUTEIBLHOY, ECITH

CTYIEHT OOHapY)KHBaeT HE3HAHNE OTBETA Ha COOTBETCTBYIOIEE 3aaHHE, JIOYCKAET OMMOKA B
(bopMyYITHPOBKE OTPENeICHUI U TIPaBUII, HCKAKAIOIINE UX CMBICT, OECTIOPSIIOYHO W HEYBEPEHHO
W3JaraeT MaTepuall; OTMEYArOTCS TaKWe HEIOCTaTKH B TIOJATOTOBKE CTYIEHTa, KOTOpHIC
SIBJIIOTCS CEPHE3HBIM MPENSTCTBUEM K YCIEIIHOMY OBJIAJICHUIO MOCIEIYIOIIUM MaTEPUATIOM.

- OLIEHKA «3a4YTEHO0» BBICTABJISETCS CTYJEHTY, €CIIU
[Tonnoe BepHOe pemieHue. B nornyeckoM paccyXIEHMM M PEIICHWH HET OUIMOOK, 3ajada
pelieHa painuoHaibHbBIM crocoboM. [lomydeH mnpaBuiIbHBIM OTBeT. SIcHO omucaH croco0
pelIeHHUS.

- OLICHKA «He 32a4TEeH0»

Pemenune HeBepHOE UM OTCYTCTBYET



MOY BO POCCHUCKO-TAKUKCKHM (CJIABSIHCKWI) YHUBEPCUTET
ECTECTBEHHOHAVYHbIN ®AKYJILTET
KA®EJIPA MATEMATHUKHN 1 ®U3UKU

[To permenno 5KOHOMUYECKHX 33724 MAaTeMAaTHUYECKUMU METOIaMu
g 38.03.02 — MeHemKMEHT

OYHOM (hOpMBI OOyIECHUS

YTBepx/IeHO Ha 3acelaHuH Kadeapsl
MaTeMaTUKU U (pU3HKH

POTOKOJI Ne 0T «

» aprycta 20__T.

3asenyromuii kadempoit 'anbos JI.C.

TecToBbIC 3a1aHUA

@1.
B tabGnune nmpuBeneHsl 1anHbIe 00 UCTIOJIHEHUH OajaHca 32 OTYETHBIN MEpUOo. yCi. JACH. €]l
OTtpacinpb [Totpebnenne Koneunsrii | BamoBerit
MIPOIYKT BBITTYCK
DHepreTuka MamuHocT
poeHue
[IpousBoac | DHepreruka 10 22 88 120
TBa Mammunoctpoenue | 15 13 72 100

Boruncnute HeoOXOAMMBIH 00BEM BaJOBOTO BBIMYCKA KaKJOHW OTpaciid, €ClIM KOHEYHOE
a MAalIMHOCTPOUTEIBHOMN

noTpebaeHne
COXPAHUTHCS Ha MPEIKHEM YPOBHE.
219,4
$A) X = ;
114,3
217.,4
$B) X = :
112,3
222,4
$C) X = :
123,3
205,2
$D) X = ;
1111
202,2
$E) X = :
(103,5}
@2.

SHEPreTUYECKON OTpaciu  yBEIUYHUTCS

BJBOE,

B Ta6J'II/II_IC MMPUBCACHLI TaHHLIC 00 ucnoHeHnn OajaHca 3a OTYCTHBIN nepuoa. ycj. I€H. .

Ortpacnb

[ToTpebnenue

Koueunrsrii
MPOJTYKT

BanoBsbiii
BBIITYCK




DHepreTuka MamwnHocT
poeHue
[IpousBonc | DHepreTuka 15 22 88 125
TBa Mamunoctpoenue | 20 13 72 105

Beraucnuth He0OX0AMMBIH 00HEM BAJIOBOTO BBITTYCKA KAXKIOW OTPACIIH.

227,5
$A) X = ;
1221
229,5
$B) X = ;
1241
225,6
$C) X = :
120,3
2311
$D) X = :
127,2
232,71
$E) X = :
118,9
@3.
B tabGnune nmpuBeneHs! 1anHbIe 00 UCTIOJIHEHUH OajaHca 32 OTYETHBIN MEePUO/. YCII. JCH. €/l
Otpacnb [ToTpebnenue Koneunsiit | BanoBsrit
MPOJYKT BBIITYCK
DHepreTuka MamuHocT
poeHue
[IpousBoac | DHepreruka 10 24 88 120
TBa Mammunoctpoenue | 15 12 72 100

Berancants HCO6XOI[I/IMBII‘/'I 00BEM BaJIOBOTO BBIITYCKa KaX(HOﬁ oTpaciiu.

SA) X =
$B) X =
$C) X =

$D) X =

5) xz[

@4.

219,4\
112,9}’
2215
1149
2215
1129
2217
111,6
223,2
112,9




B Tabnuie npuBeneHbl JaHHBIE 00 UCTIOHEHUH OajlaHCa 3a OTYETHBIN MMEePUOJ. YCII. JIeH. €]1.

Otpacnb [ToTpeGnenue Koneunslii | BanoBbrit
MPOJTYKT BBITTYCK
DHepreTuka MamwuHocT
poeHune
[IpousBoac | DHepreruxa 10 24 90 124
TBa Mamunocrpoenue | 15 12 80 107

Borunciants HeoOxo UMbl 00bEM BaJIOBOTO BBIITYCKA KaXKJIOH OTpaCiu.

225,3
$A) X = ;
1181
226,4
$B) X = ;
120,8
225,3
$C) X = :
118,8
225,3
$D) X = ;
120,8
2217,3
$E) X = :
120,8
@5.
B tabnuue npuBeneHsl JaHHbIE 00 UCTIOJHEHUH OallaHca 32 OTYETHBIA MEPUOA. YCI. IeH. eI
Otpacnb [ToTpebnenue Koneunsiit | BanoBsrit
MPOJIYKT BBIITYCK
DHepreTuka MaiuHocT
poeHue
[IpousBoac | DHepreTuka 8 12 90 110
TBa Mammunoctpoenue | 10 10 80 100

Breruucnauth HCO6XOHHMBIﬁ 00BEM BaJIOBOTO BBIITYCKa K101 oTpaciiu.

A X 215,3)

) A= 1119 )
2075

$B) X = :
108,6
2123

$C) X = :
110,9

$D)xz[

210,4
112,5




208,3
$E) X = :
(109,9}

giaHa TPAHCIIOHUPOBAHHAA MaTpHUlla NIPAMBIX 3aTpaT
01 0,25 0,3
A"=/02 025 0,3
04 02 01
¥ BEKTOp HOpM no6Gasiennoii crommocti V = (2;6;8). Onpenennts paBHOBECHBIE IIEHBL.
14,2
$A) P=]19,6 |;
19,5
12,2
$B) P =|19,6 |;
20,5
13,2
$C) P=|18,6 |;
19,5
14,2
$D) P=|19,6 |;
17,5
14,2
$E) P=|146 |;
19,5
@7.
3a/1ana TPAHCTIOHUPOBAHHAS MATPUIA MPAMBIX 3aTPaT
01 0,25 0,3
A"=103 025 0,2
04 03 01
¥ BekTop HOpM noGasnennoit crommoctr V = (2;5;10) . Onpenennuts paBHOBECHBIE HEHBL.
15,9
$A) P=[17,4 |;

24,7



15,9
$B) P =[19,6 |;
24,7
15,9
$C) P={19,6 |
23,2
14,9
$D) P ={ 19,2 |:
24,7

15,1

$E) P =| 19,6 |
21,7

@8.

3ajaHa TPAHCIIOHUPOBAHHAs MAaTPUILA IPSIMBIX 3aTpaT

015 0,25 0,35
A"=1025 02 02
04 035 0,05
¥ BeKTOp HOpM nobGasiennoii crommocta V = (2;5;10). Onpenenuts paBHOBECHBIE HEHEL.
18,2
sA) P=[17,9 |
24,6
17,7
$B8) P =179 |;
21,1
17,7
$C) P=[17,9 |;
24,6
17,7
$D) P =|16,9 |;
24,6
15,1
$E) P ={ 19,6 |;
21,7




@9.

3azaHa TpaHCIOHUPOBAHHAs MATPHULA PSMBIX 3aTpaT

01 02 03
A"=1025 02 04
045 03 01
¥ BEKTOp HOpM o6asiennoi cronmoct V = (4;7;5) . Onpenenuts paBHOBECHBIE LIEHBL.
17,9
$A) P =219 |;
24,2
17,7
$8) P=|17,9 |;
21,1
16,7
$C) P=| 25,2 |;
23,2
17,9
$D) P =| 25,9 |;
23,2
18,9
$E) P=| 259 |;
23,2
@10.
3a/1aHa TPaHCTIOHUPOBAHHAS MATPHIIA IPAMBIX 3aTPaT
0L 01 03
A"=102 025 0.2
05 04 03
¥ BeKTOp HOpM no6Gasirennoii cronmoct V = (4;7;5) . Onpenenuts paBHOBECHBIE LIEHBL.
12,2
$A) P =|25,2 |;
17,4
22,2
$B) P =152 |;
27,4




22,5
$C) P=| 22,2 |;

37,4

21,2
$D) P =| 25,2 |;

35,4

22,2
$E) P =| 25,2 |;

37,4
@11.

Chnpoc u TmpeioKEHHE Ha HEKOTOPHIM TOBAp HA PBIHKE OMNHUCHIBAIOTCA JIMHEWHBIMU
saucumoctsvu Bua D(P) =10—-5P, S(P) = 2P + 3. Onpenenurs paroBecHyio neny.
$A) 1,

$B) 2;

$C) 5;

$D) 6;

$E) 4,

@12.

Copoc W MpenyoKeHWEe Ha HEKOTOPbIM TOBAp HA PBHIHKE OMNMUCHIBAIOTCA JIMHEWHBIMU
sapucuvoctsamu Buna D(P) =12 —3P, S(P) = P + 4. Onpenenuts paBroBecHyio meny.

$A) 7;

$B) 2;

$C) 8;

$D) 6;

$E) 3;

@13.

CHpOC U OpECJIOKCHUE Ha HCKOTOpBIﬁ TOBAp Ha PbIHKC OIIMCBIBAIOTCA JINHEHHBIMA
3aBUCUMOCTSIMH BHUIA D(P) =15-4P, S (P) =P+5. OnpenenuTh paBHOBECHYIO IIEHY.

$A) 7,

$B) 4;

$C) 2;

$D) 6;

$E) 10;

@14.

CHpOC U [OPCIJIOKCHUE Ha HCKOTOpLIﬁ TOBAPp Ha PbIHKEC OIIUCBIBAIOTCA JINHEHHBIMU
3aBUCHUMOCTSIMHU BUJA D(P) =4-2P, S (P) =3P + 2. Onpegenuts paBHOBECHYIO LIEHY.
$A) 1;

$B) 0,3;

$C) 0,5;

$D) 0,4,

$E) 2;



@15.

Cnpoc ¥ TpENIOKEHME HA HEKOTOPBIH TOBap HA pPHIHKE OINKMCHIBAKOTCS JIMHEHHBIMH
saucumoctamu suga D(P) =10—2P, S(P) =3P + 5. Onpenenuts pasrosechyio meHy.
$A) 2;

$B) 0,45;

$C) 0,7;

$D) 0,8;

$E) 1,

@16.

Iycts crpoc Ha ToBap ompenemsercs popmynoit D(P)=10—6P . Haitru snmacriunocts
crpoca npu niede He ToBap P = 20 nen. en.

sA) E(D) = -12/11;

$B) E(D) = -13/11;

$C) E(D) =-12/10;

$D) E(D) =-12/7;

$E) E(D) =-14/11;

@17.

Iycts crpoc Ha ToBap ompenensercs dpopmymoin D(P) =12 —4P. Haitrn smactuanocts

crpoca nipu 1ieHe He Topap P =4 nen. en.

$A) E(D) =2;
$B) E(D) =4;

$C) E(D) =6;

$D) E(D) =1,

$E) E(D) =-2;
@18.

Iycts cmpoc Ha ToBap ompenemsercs dopmynoit D(P) =14 —2P . Haittu snactuanocts

CIIpocCa IIpyu I€HE HE TOBAp P = 2 JCH. €.

$A) E(D)=0,2;
$B) E(D) =01;
$c) E(D)=-0,4;
$D) E(D) =-0.3;
$E) E(D) =1;
@19.

IIycte cnpoc Ha ToBap ompenensercss (opMyrnon D(P) =20—5P . Haiitn snactuusoCTH
CIIpOCa IIpH LCHEC HE TOBAp P = 3 JCH. €.

$A) E(D) =2;

$B) E(D) =1;

$C) E(D) =-0,4;



$D) E(D) =-3;
$E) E(D) =-5;
@20.

Iycts crpoc Ha ToBap ompenensercss dpopmynoit D(P) =22 —5P . Haiirn snacruunocts

crpoca 1pu nene ne Topap P =4 nen. en.

$A) E(D) =3;
$B) E(D) =1;
$C) E(D)=7;
$D) E(D) =-8;
$E) E(D) =-10;
@21.

]_IGHBI ABYX BHJOB TOBApOB pPaBHbLI, COOTBETCTBCHHO, Pl = 28, P2 = 20 JCHCXKHBIC €AUMHUIIBI.

OmnpenenuTh Hpu Kakux KojudecTBax X MW Y Mpojax 3THX TOBapoB MHpHUOBLIL Oyaer

MaKCUMAJILHOM, ecn QyHKuus usaepxkek umeer sug C = E X% + 2xy + y2 .

$A) (8;2);
$B) (7;1);
$C) (6;2);
$D) (4;3);
$E) (1;1);
@22.

[lenpl nByX BHIOB TOBApOB PaBHbBI, COOTBETCTBEHHO, P1 =14, P2 =8 eHexHBIC eIUHUIIBL.

Onpenenuth HpU Kakux KojumdecTBax X M Y mpojax 3THX TOBapoB MpUOBLIL Oyzaer

MaKCUMaJIbHOM, eclii (QYHKIIUS U3JCPIKEK HMEET BU]I C= E X2 + 2xy + y2 .

$A) (6;2);
$B) (6;—-2);
$C) (5;2);
$D) (4;3);
$E) (6;-3);
@23.

Llenb! AByX BHUJIOB TOBAapOB pPaBHbI, COOTBETCTBEHHO, F’l =12, F’2 =6 jeHEXHbIC ¢IUHUIbL.

OHpe,Z[eJ'II/ITB IIprU KaKUX KOJIUYCCTBAX X un y npoaax J3THUX TOBApPOB HpI/I6BIJ'H> 6y,HeT

MaKCUMAaJTbHOU, ecu (PyHKIUS U3EPKEK UMEET BH/]I C= E X2 + 2xy + y2 .

$A) (5;4);



$8) (1;2);
$C) (6;—-3);
$D) (1,7);
$E) (4,3);
@24.

]_IGHI)I ABYX BHAOB TOBApOB paBHbI, COOTBCTCTBCHHO, Pl :10, P2 = 4 JCHCXKHBIC CAUMHUIIBI.

Ompenenuth NpH Kakux KojauyecTBaXx X W Y TMpomax 3TUX TOBapoB NPHOBLIL Oyaer

3
MaKCUMaJIbHOM, eclii (QYHKIUS U3JCPIKEK UMEET BU]I C= E X2 + 2xy + y2 .

$A) (7;,-4);
$B) (6;—2);
$C) (5;—4);
$D) (6;—4);
$E) (1,1);
@25.

HGHBI ABYX BHJIOB TOBAapOB paBHbI, COOTBECTCTBCHHO, Pl = 6, P2 :8 JCHCXKHBIC C€AUMHHUIIBI.

Omnpenenuts npu Kakux KojmdecTBax X MW Y Mpojax 3THX TOBapoB MHpHUOBLIL Oyaer

3
MaKCUMaJIbHOU, eclii QYHKITUS U3JCPIKEK UMEET BT C= E X2 + 2xy + y2 .

$A) (-1;6);
$B) (=2;7);
$C) (—4:4);
$D) (3;-2);
$E) (=2;6);
@26.

Haiitu 00BEM mipoyKItnu, mpou3BeieHHOH 3a 4 roja, ecnu ¢yHkius Koo66a-/[yrinaca numeer Buj
g(t) = (L+t)e™.

$A) 2,53-10°;

$8) 1,53-10°;

$C) 2,63-10°;

$D) 2,55-10°;

$E) 2,42-10°;

@27.

Haiiti 00BEM mpoayKinu, mpousBeieHHOM 3a 2 rofa, ecnu ¢pyHkuus Ko66a-/lyrnaca umeer Buj
g(t) = (3+2t)e*.
$A) 2e* —1;



$B) 3e* —1:

$C) 3e* - 2;
$D) 3’ -1,
$E) 3e* -5;
@28.

Haiitin 00BEM mipoayKInu, pou3BeIeHHOM 3a 3 rofa, ecnu ¢pyHkmus Ko66a-/lyrimaca umeer Buj

g(t) =(2+t)e'.

$A) 2e° —1;
$B) 3e° —3;
$C) 4e°® —1;
$D) 6e* —8;
$E) 8e* —3;
@29.

Haiitu 00BpEM mipoyKIinu, mpou3BeieHHOM 3a 5 roa, ecnu ¢yHkius Koo66a-/[yrnaca umeer Buj
g(t) =(@+3t)e”.

$A) 5e**;

$B) 4e®;

$C) 2e%;

$D) 5e";

$E) 7e'°;

@30.

Haiiti 00bEM npoaykiuu, mpousseneHHo 3a 1 roga, ecnu ¢pynkuust Ko66a-/lyrinaca umeer Buj
g(t) = (4+t)e™.
22e° 10
25
24e° -15
20
20e° —19
15
21e° —17
25
24e° -19
25

$A)
$B)
$C)
$D)

$E)
@31.

Haittn dysximmo noxoma Y =Y (1), ecan m3ectHo, uto BemMuMHA MOTPEGIEHHS 3a1aeTCs
dynkmmeit C = 2t , ko3 pUIHMEHT KaMMTaT0eMKOCTH IpUpOcTa foxoxa b = 1/ 2,Y(0)=2.
sA) (2t +1)e™ +1)e*;

$B) ((4t—1)e +1)e?;



$C) (2t +1)e™ +6)e*;
$D) ((2t —9)e™ +1)e*;
$E) ((5t +1)e™ +1)e*;
@32.

Haiitn ¢ynxumo noxoma Y =Y (1), ecim msBectHo, uto Benuumna moTpeGNeHHs 3aaeTcs
dynxmueit C = 2t , kosdduument kanutanoemkoctn npupocta goxona b =1/4, Y (0) = 3.
$A) ((5t+1)e™ +1)e*;

$B) ((4t+1e™ +1)e*;

$C) ((4t +6)e™ +2)e*;

$D) ((4t —5)e ™ —3)e";

$E) ((8t +De™ +1)e™;

@33.

Haiitn ¢ynxumo noxoma Y =Y (t), ecim msBectHo, uto Benmumua moTpeGneHms 3agaeTcs
dynxmmeit C = 2t , kosdduument kamutanoemkocts npupocta goxona b =1/6, Y (0) =4.
4t +1)e™ +10)e”
SA) ((4t+1)e™ +10)e ;
3
—4t 4t
$B) ((Bt+De™ +9)e ;
3
—6t 6t
$) ((6t+1e™ +11)e ;
3
_at 4t
$D) ((6t+1)e™ +8)e ;
4
(Bt+De™ +7)e*
5 )

$E) (
@34.

Haiiu (bYHKI_[I/IIO J0xo0Ja Y :Y(t), €CJIM HU3BECTHO, YTO BCJIMYHWHA HOTpC6J’IeHI/I${ 3a1ac€TCsA

byHKIHEH C=2t, KO3 PHUITMEHT KalmUTaJIOEMKOCTH IIPUPOCTA JI0X0/1a b= 1/ 8,Y (O) =5,
5A) (2t +1)e™ +19)e* ;
6
((Bt+2)e™ +20)e™
3 ;
-4t 4
5C) ((Bt+De™ +2)e ;
4
$D) ((8t +1)e?4Bt +19)e® ;

$B)




_ -4t at
SE) ((8t 5)e4 +10)e ;

@35.

Haittn dynximo noxoma Y =Y (1), ecnu m3sectHo, uto BemmumHa moTpeleHHs 3aaeTcs

dynxmumeit C = 2t , kosbdurment kanuranoemxocty npupocta noxoxa b =1/10, Y (0) = 6.

$A) (10t + 2)e™™ +29)e*™"
7 )
$8) (A0t +1)e™ +32)e™
6 )
5C) (9t +4)e™ +29)e®™
5 )
$D) ((Bt+1)e™ +29)e™
5 )
$E) (10t +1)e™ +29)e™
5 )
@36.
CrpykTypHasi MaTpulia TOPrOBIU TPEX CTPAH UMEET BUJL
01 0,2 0,25
A=/01 02 05|,
01 0,2 0,25

Haiitu cooTHOIIEHNE HAITMOHAIBHBIX JI0X0JIOB CTPaH /sl COATAaHCUPOBAHHOW TOPTOBJIH.

$A) (—2¢;¢;0);

$B) (4c;c;0);

$C) (¢;5¢;0);

$D) (0;c;6¢);

$E) (¢;0;3¢c);

@37.

CT]C)YKTypHa}I MaTpuna TOProBJiM TPEX CTPaH UMCCT BU
03 02 04

A=/01 03 06|,

04 01 0,2

Haiitu cooTHOIIEHNE HAOUOHAJIBHBIX JOXO0J0B CTpaH AJId C6aHaHCI/IpOBaHHOI71 TOPIrOBJIN.
$A) (0;4c;c);

$B) (-11/10c¢;0;c¢);

$C) (-1/8¢c;0;¢);

$D) (0;c;6¢);

$E) (—12/15¢;0;c¢);



@38.

CtpykTypHas MaTpulia TOPrOBIIM TPEX CTPAH UMEET BUJY

03 02 04
A=101 03 0,6,
04 01 0,2

Haiiti cooTHOIICHHE HAITMOHATBHBIX JIOXOA0B CTPaH I COATAHCUPOBAHHOUW TOPTOBIIH.

$A) (0;-6¢;c);

$B) (0;c;4c);

$C) (0;—2c;c);

$D) (5¢;0;¢);

$E) (0;7c;0);

@39.

CtpyKkTypHas MaTpuiia TOPrOBIIM TPEX CTPAH UMEET BUJT
03 045 04

A=|01 015 0,6,

02 03 02

Haiitu cooTHOIIEHNE HAITMOHAIBHBIX JTOXO0JIOB CTPaH /sl COATAaHCHPOBAHHOW TOPTOBIIH.
$A) (-3/4c;c;0);

$B) (0;c;4c);

$C) (0;-2c;c);

$D) (-3/2c;c;0);

$E) (=1/2c;c0);

C@TigKTypHaﬂ MaTpHIla TOPrOBJIM TPEX CTPaH UMEET BUJT
0,03 0,45 012
A=/ 01 015 04
0,06 03 0,24

Haiitu cooTHoIieHNE HallHOHAJIbHBIX NOXO0J0B CTpaH AJIA C6aHaHCHpOBaHHOﬁ TOPTOBJIN.
$A) (=3/4c;c;0);

$B) (0;c;4c);

$C) (-6¢;0;c);

$D) (—3/2c;c;0);

$E) (—4c;0;¢);

CocraBuTenb

(moamuce)
« » aBrycra 2024 r.




